



连日来,郑州频频下雨。做电工的热心读者张先生向晚报反映,平时裸露在外的路灯电线,最容易在下雨天漏电。

昨日,我们跟着张师傅走访了市区内多条道路,发现一些本该锁着的路灯的安全盖丢失,裸露的电线成了行人安全的一大隐患。



张师傅用电笔测试



路边路灯杆安全盖已丢失



热心电工张师傅发现一个问题 裸露的路灯电线 容易在下雨天漏电

路灯管理处今日进行检查维修 晚报提醒您,下雨天,别靠近路灯走

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫/文 晚报记者 张翼飞/图

昨日上午,我们跟着原电缆厂的电工张卫师傅一起,沿秦岭路进行实地调查。张卫师傅是多次呼吁关注路灯杆漏电的市民之一。

秦岭路上,不少路灯杆上的安全盖丢失或损坏,电线外露。还有一些路灯杆的安全盖随手可以拉开或者干脆直接洞门大开。

路过的市民罗女士告诉我,晚上她在路边行走时,无意摸到东南侧的路灯杆时,发现有电。

在罗女士的带领下,我们来到她所说的这根有电路杆处,它位于秦岭路陇海路口。

张师傅拿着电笔对这跟路灯杆进行

测量,但没有发现有电。

晚上8点左右,我和张师傅再次赶到该杆处,用电笔进行测试,显示为有电。我们离开时,巡防队员已经在该路灯杆上设了标记,让市民走到此处时远离。

“路灯上裸露出来的电线,虽然线头缠上了绝缘胶带,但在阳光的暴晒下比较容易脱落,在路灯晚上通电之后非常危险,雨天尤其如此。”张师傅说,路灯为大家提供便利的同时,应该杜绝自身存在的安全隐患,“我呼吁相关部门,尽快修理这些问题路灯。”

发稿前,我们已经把问题反馈给路灯管理处,他们表示,明天就安排工作人员对这些路灯进行检查维修。

交通灯

除了路灯,道路两侧还有很多交通灯,这些是否安全呢?

昨日上午,我们从中原西路驱车一直向西到中原大桥,虽然多数交通灯电箱紧闭,但还有少数交通灯电箱的门不见了,电线暴露在外。

负责交通信号灯的交警介绍,从去年下半年开始,郑州市区多条道路都更换了新的交通灯,“新的交通灯设计时考虑了电路的安全问题,电箱不再外凸,箱门的高度也略有提高,进一步保证了避免发生漏电事故”。

乱拉电线充电

随后,我们又对小区内居民乱拉电线进行了查看。在中原中路123号院8号楼,不少电线从四楼、五楼垂下来,电线末端还有插座,供电动车充电使用。

“这些插座从楼上垂下来后,就扔在地上或花坛里,很少有人对这些插座采取措施。有一次下雨,花坛里的一个插座因为两根细树枝插到了插孔里,花坛都带电了。”居民胡女士对这种密如蛛网的充电线感叹不已,“业主图方便不对插座保护,一旦漏电出了事,就晚了。”

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话赢千元大奖
谢谢热心读者张女士提供这条线索,请来电报领取30元稿费。

祛痛风,一生只需3副药

——30分钟镇痛、1小时降酸、30天消融痛风石

夏季将至,郑州大排档异常火爆,啤酒、海鲜、烤肉……痛风死灰复燃。尿酸升高,痛风频发;脚趾刺痛,难以入眠;痛风石,反复破溃,行动困难;肾功能受损,叫苦不迭,西药只降酸不治本,中药效果缓慢,患者惊呼,痛风难道真的是“不死的癌症”?

张仲景一古方,治痛风效果明显

中医认为:“治病先治血,血行风自灭,血行需强肾。”古代中医治疗痛风,认为“表”在血行(降酸)、“根”在强肾。肾脏是人体排酸的主要器官,痛风患者大多肾气虚弱,无力排酸。若忽略补肾,一味用约干预防降酸,将致痛风复发,对肾脏造成二次伤害。

其实,早在1000多年前,医圣张仲景就开出了“血行加强肾”的痛风秘方。数百年后,药王孙思邈将其收入《千金方》:取黄芪15克、黑枣20克、虫甲10克、灵芝

30克,辅以配药,文火煎半小时,日服3次,连服半年,痛风可愈。

如今,国际健康生命研究所联合香港痛风疾病研究中心,以“血行强肾”古方为基础,历经5年科研攻关,成功研制出高科技生物新药——风之消。风之消加入了活性嘧尿酸菌群,降酸、融石效果比古方提高了8.5倍。更添加了黑蚁、虫草、灵芝等强肾药材,恢复肾脏排酸功能效果突出,治“风”能治“根”,做到了“止痛”更“治痛”。

据反映:每天吃6粒,30分钟后疼痛减轻;1小时后,尿量增加,尿酸随之降低;3-5天疼痛消失,尿液PH值明显升高,可以轻松睡觉;30天后,痛风石消融。5年跟踪调查显示:多数患者仅服3副药,痛风至今没复发。

活菌+双效疗法:权威论证,绿色安全
“活菌治痛风”是当今最先进的痛风疗法,为加强治疗效果,



风之消独创“双效组合”新疗法,配合饮用含特异性生物碱化酶的虫草降酸茶,迅速分解尿酸结晶,消除炎症因子,不会对肾脏造成伤害。风之消双效组合疗法“内服+茶疗”降酸强肾,效果显著。

联合国生态安全科学院院士、美国科学家乔治教授证实:风之消是最新生物制剂,安全高效,对肾脏没有危害,它比中药要快,又比西药安全,完全可以放心服用。

喜欢吃肉喝酒的痛风、高尿酸患者,需按时服用风之消,饭后喝虫草降酸茶,降酸又补肾,痛风痊愈期还可缩短。

◎ 降酸又补肾 生活更美好

痛风患者由于尿酸过高,肾脏正被腐蚀。痛风男人肾气虚弱,做事易疲劳,干什么都提不起精神,生活越来越没滋味。

【风之消】采用张仲景“血行加强肾”的古方疗

◎ 尿酸降了 高血压·高血脂也在降

近日,不少患者打电话询问一件怪事:自从服用了风之消1个月,不但尿酸稳定了,连多年的高血压和高血脂也降了。

香港国际健康生命研究院唐文倩教授解答说:

法,降酸、止痛的同时增强男性肾功能,患者普遍反映服用3-5天,尿酸<416uom/L,关节肿痛消失,早起还恢复了许久未见的好现象,感觉一下子年轻了很多岁!生活更加幸福!

“三高”症状是“兄弟关系”。血尿酸会刺激血管平滑肌细胞增生,使血管阻力升高,同时促进动脉粥样硬化导致高血压和高血脂。风之消富含嘧尿酸菌能“吃掉”尿酸。高尿酸降了,高血压、高血脂自然跟着降。”

风之消 送惊喜大礼
网址: www.china-fzx.com
从即日起打进电话100名,不仅可买5送1,买10送5,更有“惊喜大礼”免费送到家!机不可失!活动限3天

详情咨询: 0371-

53766965

特约经销地址: 同禧堂大药房(黄河路市五院对面)
省内5盒(一疗程)期免费送货

老来常失眠,父母多可怜



越吃越多,一旦停药,失眠更严重,折磨得几乎精神

睡得香的儿女们,根本无法体会失眠父母的痛苦,漫漫长夜每一分每一秒都是煎熬。

“折磨得筋疲力尽才能勉强睡着,稍有动静就醒了,死活睡不着。有一点光亮一点声音就睡不着,人都快被逼疯了。安眠药

崩溃。”失眠多年的刘妈妈庆幸的说:“幸好服用了依梦,是依梦将我失眠的痛苦中解救出来。当初买依梦,就是看中它是依照传统方研制而成,是生物制剂,肯定非常安全。而且它能失眠和头痛一起治,花一样钱治两种病,真值!刚用10天,睡眠就明显改善了,1个月后,头也不晕不痛,一觉就能睡到大天亮,白天心情好了,心口也不闷。还是依梦管用啊,安全彻底,要用就用这样的产品。”

你的父母是否因为失眠受尽折磨,一天老过一天?是否抵抗力下降,体弱多病?是否晚上睡不好,白天无精打采?依梦问世,全效解决:入睡困难、失眠多梦、睡眠质量不高、自汗多汗、脸色晦暗、心慌气短、精神抑郁等。详情咨询:0371-53779112

失眠不再依赖安眠药

——香港依梦,调节深度睡眠,让失眠者健康入睡

我这两年来,整晚睡不着,安眠药由1、2片增加到4、5片。虽然刚开始能睡着,可后来药越吃越多,效果却越来越差。白天精神恍惚,丢三落四,皮肤也干涩发暗,感觉老了七八岁。

一次,爱人在媒体上看到《为科学而睡觉》的报道:美国航天飞机上的宇航员,服用依梦助眠,不仅睡得香,而且安全高效。他赶紧买了10盒,按医生的建议,第1个月,吃依梦的同时配合吃安眠药,感觉睡得香甜了。第2个月,逐渐把安眠药减量,睡眠没受影响。3个月后,完全停掉安眠药,睡觉反而更香,再也没有感觉到头晕头痛了。坚持服用半年后,发现不吃依梦,照样也能睡好觉。给指导医生打了个电话,医生说现在完全可以停药了。现在我没有吃安定,也没有吃依梦了,也能一觉到天明了。

依梦:还失眠者健康睡眠

长期依赖安眠药,神经长期受到抑制,大脑得不到必要休息,人就会头痛头胀、精神恍惚、精力不济。导致失眠的因素很多,但最终都是因为刺激和破坏了控制睡眠的中枢大脑松果体的功能,使它不能正常分泌调节睡眠的褪黑素。

2005年,东方之子生利院利用高科技生物技术,成功研制出新一代睡眠剂依梦,含松果体营养素和HD抗衰老元素,能彻底激活、滋养松果体,使衰退

的松果体向年轻态转化、正常分泌内源性褪黑素,使睡眠恢复到受损前的健康状态。大脑得到充分休息,心情愉快胃口好,人就会身体健康、开朗乐观。

治好失眠,身体出现四大变化

依梦问世以后,众多失眠患者争相抢购,经临床治疗发现,失眠者在扔掉安眠药改服依梦后,身体出现了四大变化:

变化一、睡得香,血压变平稳 老年人失眠会使免疫力下降,心情焦虑,导致血压升高。服用依梦1周,老年人上床就可入睡,1个月左右,血压会逐渐变平稳。

变化二、黑眼圈没了,面色变红润 女人失眠导致内分泌紊乱,出现色斑皱纹。用依梦2周气色变好,脸色红润,黑眼圈消失。

变化三、以前睡不着,现在睡不醒 以前彻夜难眠,每晚睡眠不超过5小时。服用依梦后,上床就入睡,不再有惊醒和似睡非睡的感觉。

变化四、失眠越顽固,效果越好 临床发现依梦对睡眠少于3小时的顽固性失眠患者效果更好,服用依梦3个疗程后,睡眠恢复正常,伴随的抑郁、焦虑等症消失。

依梦买5送2,买10送5,在市五院对面的同禧堂大药房有售,省内免费送货。

专家咨询热线:0371-53779112